



Внимание, конкурс для школьников – «Юный следователь»!



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области предлагает учащимся общеобразовательных учреждений Рязанской области, проявляющих интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета, пройти конкурсный отбор для участия в конкурсе «Юный следователь».

Конкурс организован Следственным комитетом Российской Федерации и проводится ежегодно. Это интересное состязание помогает выявить подростков, которые имеют наивысший уровень подготовки в области истории, обществознания, а также проявляющих интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета.

Для участия в конкурсе имеется отличный стимул – школьники, показавшие высокие знания, будут поощрены путевками в детские центры «Артек», «Орленок», «Океан», «Смена».

В конкурсе принимают участие школьники, обучающиеся в общеобразовательных организациях России, в возрасте от 11 до 17 лет. Участие в конкурсе бесплатное.

[Заявки-анкеты с согласием от родителей \(законных представителей\) на обработку персональных данных несовершеннолетнего](#) необходимо подать в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области до 30 ноября 2019 года,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

направив на электронную почту info@skrzn.ru с пометкой «Конкурс «Юный следователь» или обратившись лично в следственное управление по адресу: г. Рязань, ул. Садовая, д. 44, каб. 304.

Первый этап конкурса проводится в следственном управлении Следственного комитета России по Рязанской области в период с 1 по 20 декабря 2019 года, второй – в Центральном аппарате Следственного комитета России в период с 10 по 30 января 2020 года.

Участники, своевременно подавшие заявку-анкету, представляют в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области [конкурсное задание](#) и портфолио (с характеристикой с места учебы), а также оригинал заявки-анкеты с согласием от родителей (законных представителей) на обработку персональных данных несовершеннолетнего.

Конкурсное задание включает в себя исследовательскую работу, эссе, викторину. [Темы и содержание конкурсных заданий](#) размещены на официальном сайте Следственного комитета Российской Федерации в сети «Интернет» (https://sledcom.ru/Obrazovatelnie_uchrezhdenija_SK/Obrazovatelnyj-proekt-YUnyj-sledovatel-/item/1404545/)

Портфолио участника включает в себя копии грамот, дипломов, сертификатов, демонстрирующих успехи и достижения участника конкурса в области истории, обществознания за последние три года.

Конкурсное задание и портфолио победителей первого этапа конкурса направляются в Следственный комитет Российской Федерации.

На втором этапе конкурса **с 10 по 30 января 2020 года** комиссия Следственного комитета Российской Федерации изучает материалы участников, прошедших во второй этап, и формирует общий рейтинг участников от наибольшего количества баллов к наименьшему количеству баллов обобщенно по всем направлениям, подводит итоги конкурса и определяет победителей конкурса, осуществляет распределение путевок среди победителей конкурса в детские центры.

Более подробная информация о проведении конкурса и его условиях размещена [на сайте Следственного комитета Российской Федерации](#) (https://sledcom.ru/Obrazovatelnie_uchrezhdenija_SK/Obrazovatelnyj-proekt-YUnyj-sledovatel/)

Для получения дополнительной информации по вопросам организации и проведения регионального этапа конкурса необходимо обращаться к старшему помощнику руководителя следственного управления по кадрам Фроловой Оксане Николаевне по телефону 8 (4912) 28-04-74 или по адресу: г. Рязань, ул. Садовая, д.44.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1405287>